ニュースレター

報道関係 各位



株式会社働くお菓子

~オフィスナビ株式会社様事例報告~ オリジナルお歳暮で既存顧客に会社のブランドが浸透!

オリジナル商品の企画開発で企業のブランディングを専門とするエスプライドグループ 株式会社働くお菓子 (http://www.hataraku-okashi.com/、所在地:東京都渋谷区、代表取締役社長:西川裕揮)は、企業のロゴやキャラクター、メッセージを中身のお菓子からパッケージにいたるまで全て、自社の"オモイをカタチにできる"『オリジナルお歳暮』の制作をしています。

この度、賃貸オフィス検索サイトを運営するオフィスナビ株式会社様(http://www.office-navi.jp/)のオリジナルお歳暮を作成いたしましたので、ご報告いたします。1年に1度のこの機会に感謝の気持ちを伝えるとともに、既存顧客との関係性強化と会社ブランドの浸透を目的にオフィスナビオリジナルお歳暮を作成した結果、『見た目にインパクトがあるだけでなく既存顧客に会社の理解を深めていただくきっかけとなった』と、大変喜んでいただけました。

コスト削減のため慣習の見直しを計る企業も多いといわれるなか、限られた予算で効果的なお歳暮、お中元を贈りたいと考える企業も増えていると推察されます。エスプライドグループ 株式会社働くお菓子ではそのようなご要望に対し、企画提案から商品制作までお手伝いいたします。

ご注文受付電話 月~金(10:00~20:00) 東京03-3479-3640 大阪06-6535-3616 ご注文ウェブサイト https://www.okashi-original.jp/contact/estimate/

【商品製作の目的】

- ・既存顧客との関係性強化 (既存の顧客に対してのフォローアップが不十分)
- 会社ブランドの浸透
- (営業個人にお客様がついているために、会社のブランドが浸透していない)
- ・顧客に日頃の感謝の気持ちを伝える

【効果】

- ・見た目にもインパクトがあり、顧客により会社を理解していただくきっかけとなった。
- ・顧客とのコミュニケーションが円滑になった。
- ・営業社員の年末挨拶回りのツールに最適で、お客様や取引先を 回りやすくなった。

⇒大好評につき、来年のお歳暮は今回の2倍以上の個数を 発注していただく予定。

【会社概要】

社名:株式会社働くお菓子(エスプライドグループ) 本社:〒151-0051東京都渋谷区千駄ヶ谷3-17-11

TEL:03-3479-3640 FAX:03-3479-3635

設立: 平成22年3月8日 代表取締役社長: 西川 裕揮

事業内容:361°働くお菓子事業

URL: http://www.hataraku-okashi.com/

大阪支社: 〒550-0051大阪府大阪市西区南堀江2-2-11 GATO DM南堀江2F

TEL:06-6535-3616 FAX:06-6535-3617



表紙パッケージデザイン



開封後パッケージデザイン

【本資料に関するお問合せ先】 株式会社働くお菓子 広報事務局:田熊(たぐま)、釋種(しゃくしゅ) TEL:03-5204-0260 FAX:03-5204-0261 Mail:tag@demi-pr.com